名大ＴＴ　ランナー・サポーター募集！
９月７日（木）から１０日（日）までの4日間、名古屋大学のサイクリング部と合同で行うツーリングイベント「名大ＴＴ」を行います。普段とは少し違ったランに参加してみませんか？

普段とはどこが違うの？
名古屋大学のサイクリング部員と一緒に走ること以外に、このランは走る距離が長く、普段よりスピードを出すという点が違います。菅平から河口湖までの２１５キロを合計１７時間３０分かけて走るコースなど、耐久レースという要素の強いランです。また、サポートの人たちが走者をフォローしてくれるので、多少の無茶もできるのです。ゴールした後には打ち上げもあります。
サポートって？

車で走者と同じコースを走り、休憩地点で補給食や飲み物を出したり、走者の荷物を運んだりします。サポートの人がいるおかげで、走者はほとんど荷物も持たずに長距離走ることができるのです。車の免許を持っている人は是非サポートをお願いします。
日程
１日目

レンタカーに自転車などを詰め込み、東工大出発
大池いこいの森で合流して交流会

２日目

［Ａコース］上越キャンプ場→清里（約205km、約14時間）
［Ｂコース］道の駅信濃→清里（約155km、約11時間）
［Ｃコース］菅平（頂上）→清里（約105km、約8時間30分）
　（コースは各自が自分の体力に合わせて選びます）

３日目

清里→河口湖近くの昇雲荘でゴール（110km、約9時間）
ゴール後打ち上げ

４日目

レンタカーで東工大へ
　
参加希望者、参加するかわからないけど興味ある人、質問ある人、とりあえず幹事まで連絡ください。よろしくお願いします。参加者は８月１６日までに仮決定する予定です。新入生からＯＢ・ＯＧまで、たくさんの方の参加をお待ちしてます。
名大ＴＴ幹事　藤崎　中尾
